Persbericht

Eys, 8 mei 2004

1.500 Ballonnen voor Kelly

Afgelopen week was ze nog te zien in een uitzending op TV Limburg; Kelly Honings uit Bocholtz. Een gezond kind, tot ze op 2-jarige leeftijd werd getroffen door een hersenvliesontsteking waardoor ze zwaar gehandicapt raakte. De nu 6-jarige Kelly heeft in Nederland ongeveer iedere mogelijke revalidatie en therapie gehad maar helaas zonder het verwachte resultaat. Haar ouders hebben nu hun hoop gevestigd op een dolfijnentherapie in Amerika omdat daarmee vaak goede resultaten worden geboekt, ook als de gebruikelijke therapieën falen. Voor de reis en de therapie is geld nodig. 

Om geld voor Kelly in te zamelen organiseren vrienden en familie op 21 augustus een Benefietvoetbalwedstrijd met oud-internationals op het sportcomplex van Sportclub ’25 te Bocholtz en een sponsorloop. 

Nadat eerder al het Bocholtze bedrijfsleven acties startte om geld in te zamelen heeft nu ook de Stichting Limburgse Ballondagen het idee opgevat geld in te zamelen voor Kelly.

Zij nodigt daarvoor alle kinderen uit de groepen 1 t/m 4 van alle basisscholen in Parkstad Limburg uit om op donderdag 10 juni de 3 dagen durende Limburgse Ballondagen op Megaland te openen met een ballonnenwedstrijd met 1.500 ballonnen (www.ballondagen.nl)

Als tegenprestatie voor de gratis entree en de gratis ballonnen wordt de kinderen gevraagd om, vrijwillig, een bijdrage in de collectebus voor Kelly te stoppen. Bedrijven en particulieren die willen bijdragen aan een betere toekomst voor Kelly kunnen hun bijdrage ook gewoon overmaken op haar bankrekening 97.96.25.718. 

***************************************

Voor nadere informatie kunt u contact opnemen met dhr. Marrie van den Berg van de Stichting Limburgse Ballondagen via info@ballondagen.nl of via 043-4512412 / 06-22548290

