Persbericht

De Limburgse Ballondagen in herhaling

Hoewel Zuid-Limburg toch zeker tot de mooiste regio’s van ons land gerekend mag worden, kent uitgerekend deze provincie geen jaarlijks ballonvaartevenement. In 2002 probeerde de Stichting Limburgse Ballondagen daar verandering in te brengen met een groot(s) 3-daags ballonfestival op Megaland in Landgraaf. In 2001 verhinderd door de MKZ-crisis en in 2003 onderbroken door de vogelpest zal op 10, 11 en 12 juni 2004 de tweede editie van dit festival plaatsvinden. Met de bedoeling dat jaarlijks te laten terugkeren. 

Het belooft ook dit jaar weer een spektakel te worden, interessant voor jong én oud. 

Ballonvaarten, helikopterrondvluchten, een ballonnenwedstrijd voor de schooljeugd uit de omgeving,  parabouncen, demonstraties van parachutisten en modelbouwverenigingen, springkussens voor de allerkleinsten en wat al niet meer. Dat zijn de ingrediënten van deze 2e editie van de  Limburgse Ballondagen. 

Dagelijks hoogtepunt zijn de ruim 30 grote heteluchtballonnen die tegen zonsondergang samen het luchtruim kiezen. Daaraan voorafgaand vinden de andere activiteiten plaats. 

Ook nu weer zullen er een aantal ‘special shapes’ aanwezig zijn; ballonnen met een uitzonderlijke vorm. Welke ballonnen meedoen en welke activiteiten er precies zijn is te zien op de site www.ballondagen.nl. Via die site kunnen ook ballonvaarten gereserveerd worden.  

Samen met zo’n dertig andere ballonnen een vaart maken is een wel heel bijzondere ervaring. 

Wie liever met de voeten op de grond blijft kan tot het vertrek van de ballonnen genieten van de diverse demonstraties of kijken naar de mensen die 25 meter boven de grond onder een heliumballon hangen. Voor de kinderen zijn nog enkele extra activiteiten georganiseerd waaronder een ballonnenwedstrijd voor de schooljeugd uit de directe omgeving.. Zij zullen op de openingsdag, donderdag 10 juni, rond 19.00 uur het evenement openen door maar liefst ca. 1500 luchtballonnen gelijktijdig op te laten! 

De entreeprijs bedraagt € 3,- voor volwassenen en € 2,- voor kinderen tot 12 jaar.

Parkeren kan op het terrein zelf voor € 3,- per auto. Een ballonvaart kost € 195,-per persoon, inclusief een certificaat van deelname en een glas champagne na de landing. Bij voorinschrijving betaalt men slechts € 175,-. U kunt reserveren via de website van de organisatie of binnenlopen bij een van de Limburgse VVV-kantoren. 

***noot voor de redactie: 

Voor nadere informatie, vragen e.d. kunt u de organisatie benaderen door contact op te nemen met:

Marrie van den Berg (secretaris Stichting Limburgse Ballondagen)

Lodewijk XIV-straat 40 

6287 CK EYS

06-22548290

E-mail: info@ballondagen.nl
